Referat af Distriktsbestyrelsesmøde den 17/9 2019 i Horsens
Til stede: HDA, WF, MBR, LS, PH, ML.
1 Dagsorden godkendt; referat af 13/8 2019 ved fejl ikke udsendt. Udsendes i mail til godkendelse.
Datoer for årsmøder: Se mødeplan nederst i referat. MBR booker hotel samt opretter arrangementer på terminsplan. (Det overvejes om tilmelding skal ske denne vej).
Cross. Faktark 2019-2020. Distrikt og DCU afgifter er fastlagt. Cross udvalg har Distriktets opbakning til såvel de startpenge som præmiesatser de selv kan stå mål for i den størrelsesorden udvalget har indstillet.

DCU og Nykøbing Falster Cykelskole afholder i oktober træningssamling i Nykøbing Falster i oktober. DCU lægges arrangement på terminsplanen.
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Pige-/Kvindeudvalget har forespørgsel vedr. opbakning til at piger til B/U landevejs træningslejer i marts inviteres hvert andet år til de modsatte Distrikt.

Mødestruktur. Når der afholdes diverse møder af udvalg i distriktsregi tilstræbes det at der fremsendes såvel dagsorden samt referat fremadrettet til Distriktsbestyrelse.

B&U udvalg har ansøgt om tilskud kr. 5000,- for afvikling af B&U træner kursus. Ansøgning imødekommet og kan der samles deltager må der gerne afvikles 2 kurser.

Vedr. arrangørforpligtigelse så er distriktet opmærksom på at nogle discipliner ikke mener terminen kan rumme løb hver weekend. Der er også allerede begyndt at komme svar på klubstatus 2020, herunder ansøgning om dispensation for arrangørforpligtigelse.
Som udgangspunkt vil Distriktets indstilling være at fritagelse vil forudsætte andet bidrag fx hjælper til anden arrangør. Terminsansvarlig være bindeled på dispensationer samt termin for alle discipliner for 2020.

Fremtidig mødeplan:
xx-xx-2019 Bestyrelsesmøde (WF indkalder)
03-11-2019 JF Efterårsmøde (evalueringsmøde)
26-01-2020 JF Årsmøde (generalforsamling)
15-03-2020 JF Forårsmøde (debat/orienteringsmøde)

