Referat af Distriktsbestyrelsesmøde den 20/2 2020 i Horsens
Til stede: WF, MBR, LS, PH, ML, AB.
Dagsorden godkendt
Evaluering af årsmøde. Det tages til efterretning af årsmødet ønskede bibeholdes af kick back. Der skal til forårsmødet finde kandidat til næstformandsposten.
Termin 2020 blev gennemgået.. Der er enkelte rettelse til den online udgave, disse korrigeres og et par klubber rykkes for en afklaring så den endelig termin kan offentliggøres. For baneløb så skal disse også fremgå på den officielle terminsplan hvis det er DCU løb!
Kongres 2020. Dagorden hertil blev gennemgået, herunder valg til udvalg samt lovforslag.
Forsøgsløb med klasseinddeling masterklasser på landevej. De forsøges at finde en egnet termin til dette.
B&U udvalg vil gennemføre regionsløb på landevej for B&U klasser. Arrangementet vil pr definition være motionsløb uden krav om licens eller de normale DCU klasser.
Vedr. ”Henvendelse fra klub angående manglende accept af klubstatus”. DCU har ikke den forventede dokumentation. Klubben tilbydes et par forskellige terminer for opretholdelse af elitestatus. 
Der skal findes kandidat til at deltage i Idegruppen.
DCU har søgt tilskud til afvikling af kommissærkursus. Distriktet er positiv indstillet overfor at bidrage, WF afklare beløb.
E-cycling. Der er dukket et par klubber op i Distriktet, hvilket er positivt. Det kan konstateres at et E-cycling licens i systemet opkræves som motionslicens. Licens giver dermed ikke ret til deltagelse i andre discipliner. WF afklare med DCU.
Der udsendes link til dagsorden til forårsmøde 15/3 og tilmelding laves via Sportstiming.

Fremtidig mødeplan:
15-03-2020 JF Forårsmøde (debat/orienteringsmøde)
xx-xx-2020 Bestyrelsesmøde (WF indkalder)
xx-11-2020 JF Efterårsmøde (evalueringsmøde)
